



## COMUNE DI PIGNATARO INTERAMNA (FR)

MEDAGLIA DI BRONZO AL VALOR CIVILE Tel. 0776 949012 - Fax 0776 949306 - E-mail: segreteria.pignataro@libero.it

C.A.P. 03040 Cod. Fisc.: 810030506060
Sito web istituzionale: www.comune.pignatarointeramna.fr.it
PEC: comune.pignataroint.servizigenerali@certipec.it

## UFFICIO DELLO STATO CIVILE

Processo verbale n. 05 - Anno 2019

## ATTO DI PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

che gli sposi intendono tra loro contrarre nel Comune di PIGNATARO INTERAMNA (FR) e che rimarrà pubblicato nell'Albo Pretorio on-line del sito web istituzionale del Comune di PIGNATARO INTERAMNA (FR) (www.comune.pignatarointeramna.fr.it), accessibile al pubblico, per otto giorni consecutivi, dal 12 Marzo 2019 al 20 Marzo 2019:

SPÒSO
VARLESE Fabio
stato civile CELIBE
nato a CASSINO (FR)
il 21 DICEMBRE 1980
atto n. 1216 P. I^ S. A – Anno 1980
del Comune di CASSINO (FR)
residente in PIGNATARO INTERAMNA (FR)
cittadino ITALIANO

SPOSA
PERJOC Elena
stato civile DIVORZIATA
nata a BIVOLARI (Romania)
il 17 OTTOBRE 1977
atto n. ==== P. === S. == - Anno =====
del Comune di ======== (==)
residente in PIGNATARO INTERAMNA (FR)
cittadina ROMENA

Rito previsto per la celebrazione del matrimonio: CIVILE.

Il presente atto di pubblicazione è stato fatto in esecuzione degli articoli 93, 94 e 95 del Codice Civile e degli articoli 54 e 55, comma 3, del D.P.R. 03 novembre 2000, nr. 396.

Chi, avendone la qualità, ritenga sussistano le condizioni previste dalla legge per proporre opposizioni, dovrà seguire le indicazioni degli artt. 102 e seguenti del Codice Civile e degli artt. 59 e seguenti del D.P.R. 03 novembre 2000, n. 396.

L'imposta di bollo è stata integralmente assolta ai sensi della Circolare Ministero delle Finanze n. 223 del 04 dicembre 2000.

Pignataro Interamna, lì 12 marzo 2019.



Il Sindaco/Ufficiale della Stato Civile
Dott. Benedetto Murro